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Leistung 130 KW / 177 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Motordetails Fiat Ulysse 2,0 l

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 496 cm

Gesamtbreite 192 cm

Höhe 200 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2347 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3100 kg

Zuladung 753 kg

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 1900 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Dieselheizung

Kühlschrankvolumen 16.00 l

Wasservorrat 10 l

Abwassertankvolumen 10 l

Polster Cran Blau
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g – Serien-Ausstattung (17” Leichtmetallfelgen, Einparkhilfe hinten, separat öffnende Heckscheibe, Klimaanlage

Fahrgastraum, Reifenkit, elektrisch verstellbare, beheizte und anklappbare Außenspiegel, Sicht-Paket mit Licht-
und Regensensor, Nebelscheinwerfer, Fahrer- und Beifahrerairbag, Reifendruck-Sensoren, dunkel getönte Seiten-
und Heckverglasung, Innenspiegel automatisch abblendend, Rückfahrkamera, Stoßfänger und Türgriffe In Wa-
genfarbe, 12-V-Steckdose, Geschwindigkeitsregler und -begrenzer, Komfort-Drehsitze für Fahrer- und Beifahrer-
Einzelsitze mit Stoffbezug, Armlehne und Lendenwirbelstütze, Fahrer- und Beifahrersitz mit Sitzheizung, Kli-
maautomatik vorne, Touchscreen Radio DAB, inkl. Bluetooth & Smartphone-Integration via Apple CarPlay
und Android Auto, 7” Grösse) ohne Navigation, Lederlenkrad, Radiobedienung am Lenkrad, Wärme- und
geräuschdämmende Frontscheibe, Handschuhfach, Schiebetür links und rechts, E-Satz für Anhängerkupplung
inklusive 13-poliger Steckdose, Dachreling rechts und links, Multifunktionstisch, Flexboard herausnehmbar, Stau-
netz, Fahrer- und Beifahrersitz drehbar, Sandwichfußboden, Multifunktionslichtleiste, Möbelbau, Bedieneinheit)

– Fiat Ulysse 2,0 l, 130 kW/177 PS, 8-Gang-Automatikgetriebe

– Anhängerkupplung abnehmbar

– Toter-Winkel-Assistent und Einparkhilfe vorne

– Multimedia Navi Pro mit 7” Touchscreen und DAB+

– Außenfarbe: Colosseo Grau

– Komfort-Paket: Keyless-System, Xenon Scheinwerfer mit Abbiegelicht im Stoßfänger

– Schwanenhalsleuchte mit USB-Anschluss im Aufstelldach

– Kühlbox 16 l fest eingebaut im Heckschrank

– Dieselstandheizung mit Wandpanel und Höhenschalter

– Frachtkosten / Dokumente / Übergabeinspektion

– Alle Fahrzeuge der Camping Oase Kerpen GmbH erhalten vor der Übergabe an den Kunden eine Gesamtdurch-
sicht durch unsere Fachwerkstatt und werden innen und außen gereinigt.

– Folgende Positionen sind im Preis enthalten: Inspektion, Dichtigkeitsprüfung, TÜV, Abgasuntersuchung,
Gasprüfung und Reparaturen so sie nötig bzw. fällig sind.

– Das Fahrzeug wird bei der Übergabe durch unser Fachpersonal ausführlich erklärt und und an Sie fachgerecht
übergeben.

– Natürlich stehen wir Ihnen auch nach der Übergabe gerne mit Rat und Tat zur Seite.

– Weitere Informationen finden Sie auf unserer Homepage: www.campingoase-kerpen.de

– Irrtümer, Druckfehler und Zwischenverkauf vorbehalten. Alle Angaben ohne Gewähr.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Lederlenkrad, Regensensor, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikel-

filter

• Heckgarage

• Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor

• Isofix, Sitzheizung, Radio, Radio DAB

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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r Camping Oase Kerpen GmbH

Herr Gerald Cremer
Hüttenstr. 112
50170 Kerpen-Sindorf

T 02273- 954090

u 02273- 954091

k gerald.cremer@campingoase-kerpen.de
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